

Servicii de analiză, proiectare și dezvoltare aplicații informatice specifice modulului de gestiune a concursurilor

I.D.: 68663213

Documente participare:

- specificatii servicii dezvoltare.docx

Data publicarii	04.05.22	Coduri CPV	72230000-6
Termenul limita pentru depunere:	09.05.22	Pretul estimativ:	22.500,00 RON - 22.500,00 RON

Descriere: Serviciile de analiză, proiectare și dezvoltare aplicații informatice pentru crearea unui modul de gestiune a concursurilor în cadrul Portalului de management al funcțiilor publice și modificarea modulului de gestiune a concursurilor din aplicația MigBook - componente ale Sistemului informatic integrat de management al funcțiilor și funcționarilor publici. Detalii privind nevoia de dezvoltare: • În prezent, instituțiile publice, prin reprezentanții desemnați, transmit prin portal o machetă în format .pdf cu detaliile publicării fiecărui concurs. Ulterior, aceste date sunt preluate din formular de către angajații Agenției, verificată corectitudinea informațiilor transmise, corectate și procesate în aplicația internă MIGBOOK, după care concursurile sunt publicate pe site - ul Agenției la data stabilită. • Se dorește dezvoltarea unui modul specific de gestiune a concursurilor în cadrul Portalului de management al funcțiilor publice, astfel încât datele privind publicarea concursurilor să fie introduse direct de către reprezentanții instituțiilor publice după care să fie preluate automat în aplicația internă MIGBOOK, urmând a fi postate pe site-ul ANFP la data stabilită pentru publicarea anunțului. • Acest nou modul trebuie dezvoltat într-o manieră în care, pentru anumite domenii / informații (ex: condiții de ocupare, condiții specifice, bibliografie, vechime, etc) valorile să fie predefinite și să existe cât mai puține informații introduse manual. Aplicația nou dezvoltată trebuie să funcționeze într-un mod intuitiv, de tip wizard. • Intervențiile de modificare/dezvoltare vor fi necesar a fi realizate atât la nivelul Portalului de management al funcțiilor publice, cât și, la nivelul aplicației interne MIGBOOK. Procesul de analiză, proiectare și dezvoltare al celor menționate anterior, trebuie să aibă în vedere cele trei componente principale ale Sistemului informatic al Agenției: A. Portalul de management al funcțiilor publice - interfață web Caracteristici: tehnologie ASP.NET, limbaj de programare VB.NET, baze de date MS SQL Server. B. Aplicația internă Migbook - interfață windows forms Caracteristici: tehnologie Microsoft .Net Windows Forms, limbaj de programare VB.NET, baze de date MS SQL Server. C. Web-site-ului Agenției - interfață web Caracteristici: tehnologie ASP.NET, limbaj de programare VB.NET, baze de date MS SQL Server. Serviciile de analiză, proiectare și dezvoltare aplicații trebuie să acopere, pentru fiecare componentă în parte, cel puțin următoarele aspecte: - Analiza de bussiness în vederea implementării noilor funcționalități, proces care implică și participarea unor reprezentanți ai DGMFP, DCRI, DGRMC sau a altor structuri după caz; - Proiectarea și dezvoltarea funcționalităților/modulelor, conform cerințelor rezultate; - Testarea și corectarea eventualelor erori sau disfuncționalități; - Punerea în funcțiune a noilor funcționalități/module; - Garanția solicitată prestatorului pentru serviciile prestate: 12 luni